

条款&细则

您应事先接受这些条款和条件，方可访问本网站或使用本网站的信息。访问本网站或使用本网站信息，是以您接受这些条款和条件和放弃任何因使用本网站或任何材料（其中包含的信息、观点或建议）对默沙东动物保健、Intervet Inc. 及他们的子属公司或员工提出索赔主张为前提。默沙东保留在其认为必要时，在法律允许的范围内，随时对这些条款和条件进行修改和更新的权利。

这些条款和条件还包括以下条款:

信息和免责声明

本网站及其信息、名称、图片、标识和图标关于或涉及默沙东动物保健和它的子属公司提供的产品和服务均为“按现状”的方式提供，不做任何明示或默示的保证，包括但不限于对适销性、特定用途适用性或不侵权的默示保证。尽管这个网站上的信息已经由默沙东动物保健基于诚信提供信息和它的产品和服务，默沙东动物保健,其母公司、子公司、分公司或员工不就与本网站的使用或访问有关或与本网站的任何材料、信息、资格或建议有关事项承担任何形式或性质的损害赔偿责任,包括但不限于,直接、间接、特殊、或附带的损害赔偿。如发生改变这些条款和条件，改变在本网站上显示的信息、名称、图片、图片、标志和图标，或者改变在这个网站上提到的产品和服务，默沙东动物保健除在法律要求的范围内在本网站列示条款条件变更外，恕不另行通知，请关注本网站不时更新的条款和条件。本网站可能不时提供一般科学信息，其不应视为就任何事项决策或行动所提供的专业建议或意见。 本网站可能包含或可能包含对其

他网站的引用，这些网站不在 MSD 动物保健的控制之下。本网站将提供关于该类信息或链接的通知。MSD 动物保健对任何此类链接的网站的内容或在此类链接网站中所包含的任何链接，对第三方提供的信息或我们提供链接的其他网站的内容，公司不进行控制且不对其承担任何责任。您同意不添加、修改、替换或修改本网站的部分或全部信息。在本网站，公司及其关联方可能通过注册流程、访问统计或其他合理方式收集您的个人信息。请参阅公司互联网隐私政策以详细了解我们如何保护您的个人信息。您应确保您通过本网站向公司提交的个人信息的准确性。

知识产权

请注意本网站,包括但不限于,所有文本、照片、图片和其他图形材料和名称、标识、商标和服务商标,是默沙东动物保健或其关联方的所有或被许可之权利,受到版权、商标和其他知识产权法律保护。本网站上提到的其他产品或公司名称是其各自所有者的商标。您不允许复制、分发、出版、修改、传播、再使用、转发或使用任何此类材料或任何部分,您仅被授权允许在本网站上打印或下载材料,供非商业和个人使用目的。如复制本网站的材料向任何第三方发送,不得含有任何商业目的,您应明示内容来自 MSD 动物保健的材料,并应通知接收信息的第三方本条款和条件应同时适用于他们并应由其全部遵守。本合同所载的任何内容,均不应被解释为授予任何 MSD 动物保健或任何第三方的专利或商标的任何许可或权利。除上述规定外,本条款条件所载的任何内容不得被视为授予任何与该等信息、数据、产品或服务相关的版权或其他知识产权的许

可或权利。

其它

用户不得使用恶意软件/插件，不得传播病毒，不得使用黑客技术等干涉或破坏本网站的运营。默沙东保留在用户违反相关规定时屏蔽其使用的权利。如果本网站存在互动页面，默沙东对用户提交的信息拥有使用、复制、披露的权利，且用户不得提交违法法律法规的内容，并且应当对其提交内容承担全部责任。默沙东保留随时关闭本网站、终止提供相关信息的权利。

适用法律和管辖权

本条款和条件将按照中国法律排他地进行解释和执行。任何由此产生的或与此有关的任何争议，都应提交中国国际经济贸易仲裁委员会根据其在提交仲裁时有效的仲裁规则进行仲裁。仲裁应在上海进行。仲裁裁决是终局的。